4-2  MGE 13.0 | Przeguby

30x30 Przegub 30x30

Esp

@ - designLINE

> » Do ruchomych i nieruchomych taczen profili pod
dowolnym katem
» Zakres obrotu 182°
» Z elementem pomocniczym 15°
» Zablokowanie poprzez zaciéniecie (5 Nm) lub
kotkowanie (15 Nm)
» Wersja designLINE lakierowana w kolorze (RAL 9006)
—— 3 842 535 583
nadaje konstrukcjom dodatkowej atrakcyjnosci i jakosci
\@ » Obrobka profilu: otwér przelotowy D11 do potaczenia

| 3oxso Dii od strony czota

Konieczne akcesoria:

tacznik sworzniowy D11 do potaczenia od strony czota

00139179

30x30 FaxLj 1000 Przegub 30x30 Rowek ESD Nr FS
182° (m)f L Standard 8 (@ 3842502683 2xFS1,
g~ e & F3g | | 4XFS2
3] o | I E | designLINE 8 (&) 3842538683 2xFS1,
o © - 4xFS2
N 50
T ] Materiat: Standard: cynkowy odlew ci$nieniowy
18] B 30x30 designLINE: lakierowany (RAL 9006)
030 { / Materiat do mocowania: stal ocynkowana,
[ e B L A - chromowana z warstwa przeswitujaca
00109550 0 5 f (mm) Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
FS1 FS2 " F1 (N)| F2(N)
1 DIN 7984 ‘ DIN 934 1 10 000 600
| mex12 &) s S jert
Sl

Bosch Rexroth AG, 3842 540 396 (2013-02)



40x40, 45x45

7 40x40

Przeguby | MGE 13.0 4-3

Przegub 40x40, podpora 40x40,
45x45, podpora 45x45

() [

designLINE

» Do ruchomych i nieruchomych taczen profili pod
dowolnym katem

» Zakres obrotu 180°

Z elementem pomochiczym 15°

v

» Podpora przegubu moze zostaé zacisnieta za pomoca
dzwigni zaciskowej (5 Nm) lub przestawiona w wygodny

sposoéb

» Wersja designLINE lakierowana w kolorze (RAL 9006)

nadaje konstrukcjom dodatkowej atrakcyjnosci i jakosci
X d k truk dodatk trak k
00139178
40x40 & F1 (N)| F2 (N) Przegub 40x40 Rowek ESD Nr FS
F2
180° 15 000| 1 000 Standard 10 (&) 3842543401 2xFS3,
= IsS]is! 2XFS4
0 1'!'1 0 0L choo _J X
NN ] designLINE 10 (& 3842538684 2xFS3,
2 B 2xFS4
< ‘ { FaxLy 1000 Materiat: Standard: aluminiowy odlew ci$nieniowy
I ‘ (Nm) . designLINE: lakierowany, RAL 9006
ret resT 100: =~ F3- - Materiat do mocowania: stal ocynkowana,
D40 . * chromowana z warstwa przeswitujaca
00116468 - Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
50 40x40
FS3 FS4 E
L= M8x16 7 A
i $12x30 E
= 10 (O s s e e
NIv i) 0 5  f(mm)
Podpora 40x40 F1 (N)| F2 (N) Podpora przegubu 40x40 Rowek ESD Nr FS
F2
180° ] 15000/ 1000/ Standard 10 (& 3842543402 2xFS3,
o =F1 2xFS4
0 rﬁ'\ n I X
[EI ! designLINE 10 (& 3842538685 2xFS3,
2 2xFS4
< FaxLj 1000 Materiat: Standard: aluminiowy odlew ci$nieniowy
1 | (Nm) L designLINE: lakierowany RAL 9006
v v 100: - F3- o Materiat do mocowania: stal ocynkowana,
040 4 i chromowana z warstwa przeswitujaca
00116469 i Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
50 40x40
FS3 FS4 - Dzwignia zaciskowa Nr
£ M8x16 7 k30 e do podpory przegubu 40x40 3842 516 847
X =
m 1 Y S — Materiat: Cynkowy odlew ci$nieniowy; czarny, powlekany
> 0 5 f (mm) tworzywem sztucznym

Bosch Rexroth AG, 3842 540 396 (2013-02)



4-4  MGE 13.0 | Przeguby
45x45 (27 F1 (N)| F2 (N) Przegub 45x45 Rowek ESD Nr FS
F2
180° I 15000/ 1000 Standard 10 (& 3842543403 2xFS3,
0 M q [ E‘Fl 2xFS4
NI |
| Hm” designLINE 10 (& 3842538686 2xFS3,
[
4 N~
3 FaxL 1000 Materiat: Standard: aluminiowy odlew ci$nieniowy
T (Nm) L designLINE: lakierowany, RAL 9006
L 1002 - F3- o Materiat do mocowania: stal ocynkowana,
045 . % chromowana z warstwa przeswitujaca
00130487 ] Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
50 45x45
FS3 FS4 E
L= M8x16 ’ .
H S12x30 .
= 10 OT T T T T T 171 -
0 5 f (mm)
Podpora 45x45 F1 (N)| F2(N) Przegub podpory 45x45 Rowek ESD Nr FS
F2
180° 3 15000/ 1000 Standard 10 (@& 3842543404 2xFS3,
- =F1 2xFS4
i | 0
| H”Hm HH | designLINE 10 (&) 3842538687 2xFS3,
Ea o 2x75a
N N~
3 FaxL 1000 Materiat: Standard: aluminiowy odlew ci$nieniowy
esign : lakierowany,
| ™ (Nm) L designLINE: laki RAL 9006
e 1007 ‘ﬂrs o Materiat do mocowania: stal ocynkowana,
045 7 & chromowana z warstwa przeswitujaca
00130488 . Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
50 ] 45x45
FS3 ] Dzwignia zaciskowa Nr
&2 M8x16 E do podpory przegubu 45x45 3842 538 607
M [T s12x30 ] pocpory przeg N
o 0+ Materiat: Cynkowy odlew ci$nieniowy; czarny, powlekany
0 5 f (mm) tworzywem sztucznym

Bosch Rexroth AG, 3842 540 396 (2013-02)



Przeguby | MGE 13.0 4-5

Przegub 60x45, 60x60

@ N designLINE

» Do ruchomych i nieruchomych taczen profili pod
dowolnym katem

» Zakres obrotu 182°

» Z elementem pomochiczym 15°

» Zablokowanie poprzez zacisniecie (5 Nm) lub
kotkowanie (15 Nm)

» Przegub moze zosta¢ przestawiony dzwignig zaciskowa

» Wersja designLINE o srebrnym lakierze specjalnym
(RAL 9006)

M12 50x60 » Obrdbka profilu:
—— 60x
60x45 wyciecie gwintu (M12) ciggu rdzeni do potaczenia od
strony czotowej
00109548
60x45 (27 F1 (N)| F2 (N) Przegub 60x45 Rowek ESD Nr FS
182° F2
l/fs-\, | 3 15 000| 1 000 Standard 10 (&) 3842502688 2xFS5,
Y o M 0 M 0 —
[Olllle] | ISs] 2GR
! ! designLINE 10 (& 3842539799 2xFS5,
1 a | | B% I 2xFS6
o
R g ‘ FaxL, 1000 Materiat: Standard: cynkowy odlew ci$n.
‘ = HHH HHH@‘ ~ 7 (Nm) L designLINE: lakierowany, RAL 9006
== ‘ 1002 ' F3. - Materiat do mocowania: stal ocynkowana,
60 45 . = ﬁ chromowana z warstwa przeswitujaca
0109552 i Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
50 60x45
FS5 FS6 7 Dzwignia zaciskowa Nr
(=1 DIN 7984 DIN 7984 E d bu 60x45 3842 505 144
M12x40 MI8X20 ] o przegubu 60x
il 10 [ I I— o Materiat: Cynkowy odlew ci$nieniowy; czarny, powlekany
EI8’?|4125 0 5 f (mm) tworzywem sztucznym
GOX?O % F1 (N)| F2 (N) Przegub 60x60 Rowek ESD Nr FS
82° F2
. Q . 3 20000, 1100 Standard 10 (&) 3842502687 2xFS5,
lolliiio} \ I=Slag 26 s
! | designLINE 10 (@& 3842539800 2xFS5,
| _ = | I 2xFS6
o
R u"‘} ‘ FaxL 1000 Materiat: Standard: cynkowy odlew ci$nieniowy
‘@”“H H“H@‘ < (Nm) L designLINE: lakierowany RAL 9006
i — ) F3. o Materiat do mocowania: stal ocynkowana,
60 60 100+ i chromowana z warstwa przeswitujaca
o141 ] Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
E 60x60
FS5 FS6 50 Dzwignia zaciskowa Nr
3 DIN 7984 DIN 7984 =
H M12x40 MIBX20 E do przegubu 60x60 3842505 144
n 10 07— . _ - Materiat: Cynkowy odlew cisnieniowy; czarny, powlekany
DIN 125 (% T tworzywem sztucznym
‘ A8,4 0 5 f (mm) y y

Bosch Rexroth AG, 3842 540 396 (2013-02)



4-6  MGE 13.0 | Przeguby

tozysko ruchome

40x40, 4080
S 45x45, 45x90

<R F
N 10 10 10 10
() (58 [58] esgnime

Esp

» Do obrotowych, prostopadtych potaczen profili,
np. do wykonywania ramion no$nych lub drzwi
» Wersja designLINE lakierowana w kolorze (RAL 9006)
nadaje konstrukcjom dodatkowej atrakcyjnosci i jakosci
» Obrobka profilu:
otwor przelotowy D17

0109560

40x40, 40 10 19 Profil tozysko ruchome p (mm) ESD Nr FS
40x80 5| | 20 e 40x40  Standard 40 @& 3842532208 O2xFS1
designLINE 40 (&) 3842538688 2xFS1
Il 40x80  Standard 80 (& 3842532209 2xFS1
19,5‘} - i 40x40 designLINE 80 (&) 3842538689 2xFS1
ME= SE S 40x80 Materiat: Standard: aluminiowy odlew ci$nieniowy
if Ny designLINE: lakierowany (RAL 9006)
19 o . .
™ @ Materiat do mocowania: stal ocynkowana,
. 1 FS1 e
:S@E o chromowana z warstwa przeséwitujaca
0116471 HDINMM Zaslepka: poliamid, czarny
M8;<020 Zakres dostawy: Z zaslepkami, tacznikiem sworzniowym, materiatem
@(_7 do mocowania (FS)
45x45, 45 10 19] Profil tozysko ruchome p (mm) ESD Nr FS
45x90 27 5 225 L= 45x45  Standard 45 & 3842522634 2xFS1
! designLINE 45 @ 3842538690 2xFS1
| N M, . =FxL (Nm) 45x90  Standard 90 & 3842522633 2xFS1
22| | 7 45x45 50 designLINE 90 & 3842538691 2xFS1
m - 45x90 150 Materiat: Standard: cynkowy odlew ci$nieniowy
° f g designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Ny I3 Fsi Materiat do mocowania: stal; cynkowy,
7% o chromowana z warstwa przeswitujaca
0109559 UDIN?QM Zaslepka: poliamid; czarny
M8:020 Zakres dostawy: Z zaslepkami, tagcznikiem sworzniowym, materiatem
NS ) do mocowania (FS)

Bosch Rexroth AG, 3842 540 396 (2013-02)



Przeguby | MGE 13.0 4-7

Przegub dla dzwigaréw nosnych
40x40, 40x80
45x45, 45x90

@ aot] (s designLINE

EsD

» Do obrotowych potaczen profili od strony czota,
np. do wykonywania ramion nosnych
» Wersja designLINE lakierowana w kolorze (RAL 9006)
nadaje konstrukcjom dodatkowej atrakcyjnosci i jakosci
» Obrdbka profilu:
otwér przelotowy D17

0126118

40x40, 27,5 10 10 Profil Przegub dla dzwigaréow p (mm) ESD Nr FS
— ST .
40x80 19 5 20 40 nosnych
N
L — 40x40 Standard 40 (&) 3842532206 4xFS1
1
=AEE . designLINE 40 (& 3842538692 4xFS1
all 40x40 40 40x80 Standard 80 (& 3842532207 4xFS1
o
g 40x80 130 designLINE 80 (& 3842538693 4xFS1
3 z Materiat: Standard: cynkowy odlew ci$nieniowy
f FS1i designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Zaslepka: poliamid, czarny
oortear2 ﬁ 1S04762 Materiat do mocowania: stal ocynkowana,
l\/lgxlﬁ chromowana z warstwa przeswitujaca
ﬁ o Zakres dostawy: Z zaslepkami, tacznikiem sworzniowym, materiatem

do mocowania (FS)

45x45, 27,5 22,5 10 1o] Profil Przegub dla dzwigarow p (mm) ESD Nr FS
45x90 oy | A8 nos$nych
N
L - 45x45 Standard 45 (&) 3842521263 4xFS1
Z | B designLINE 45 (&) 3842538694 4xFS1
| “
— = 45x45 50 45x90 Standard 90 @A 3842521262 4xFS1
45 45‘ 3 45x90 150 designLINE 90 @& 3842538695 4xFS1
- [e2]
® % Materiat: Standard: cynkowy odlew ci$nieniowy
) S Fs1 designLINE: lakierowany (RAL 9006)
125 Zaslepka: poliamid, czarny
00109561 ﬁ 1S04762 Materiat do mocowania: stal ocynkowana,
|\qu15 chromowana z warstwa przeswitujaca
ﬁ o Zakres dostawy: Z zaslepkami, tacznikiem sworzniowym,

materiatem do mocowania (FS)

Bosch Rexroth AG, 3842 540 396 (2013-02)



4-8 MGE 13.0 | Przeguby

tozysko przegubu

10

N

designLINE

» tozysko przegubu do ciezkich konstrukcji, ktore maja
by¢ obrotowe

» Wersja designLINE o srebrnym lakierze specjalnym
(RAL 9006) zapewniajace szczegdlnie wysokogatunkowe
wzornictwo

00109558

10 Koziot tozyskowy Rowek Nr FS

Standard 10 3842346595 2xFS1

50

designLINE 10 3842538660 2xFS1

— M _=F _ xL(Nm) Materiat: Standard: odlew mosiezny; niklowany
60 400 designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Materiat do mocowania: stal ocynkowana,
chromowana z warstwa przeswitujaca
FS1 Uchwyt, dzwignia zaciskowa: cynkowy odlew
1S04762 ci$nieniowy; czarny, powlekany tworzywem
M8x16 sztucznym
10 . ) -
N, L, Zaslepké. poliamid . ' .
Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS), 2 zaslepki,
2 trzpienie, dzwignia zaciskowa (i dalsze czesci
znormalizowane do zaci$niecia kozta tozyskowego)

=l

00109556

Bosch Rexroth AG, 3842 540 396 (2013-02)



Przeguby | MGE 13.0 4-9

Mocowanie obrotowe 180°

ZERE NI I

EsD

» Mocowanie obrotowe dla pétek odktadczych, ktore
maja by¢ ustawione w zakresie + 90° pod katem

P2

Mmax = 40 Nm

00109564

Mocowanie obrotowe 180° P1 /P2 ESD Nr FS
8/8 @ 3842538 275 FS1

8/ 10 2xFS3
2xFS4
7,5 2xFS5

22,5

2,5

" 10/8 (& 3842538276 FS2

N ST 10/ 10 2xFS3
2xFS4
2xFS5

Materiat: Mocowanie obrotowe: stal ocynkowana,
chromowana z warstwa przeswitujaca
Dzwignia zaciskowa: cynkowy odlew ci$nieniowy;
czarny, powlekany tworzywem sztucznym

Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS), dzwignia
zaciskowa z tarcza i wkrecanym wpustem rowka ze

[ sprezyna

e

100
|
I
|
130

00109563

Fs1 FS2 FS3 FS4
i 1S04762
ﬁ 55?262 ﬁ M8x16 ﬁ 1S04762 [ 1S04762
" M6x16 ] M6x12
NI

T & T Y = oG

FS5

@ DIN 125
A6,4

Bosch Rexroth AG, 3842 540 396 (2013-02)



4-10 MGE 13.0 | Przeguby

Mmax = 40 Nm

19142

Dzwignia zaciskowa, rekojes¢ gwiazdowa

<) [

65
\ g Q
3
! _
|
M8

00109570 @

40

00109571

Bosch Rexroth AG, 3842 540 396 (2013-02)

» Elementy zaciskowe do przestawianych potgczen

Akcesoria:
Sruby i wpusty rowkowe, patrz materiat do mocowania

(str. 4-9)

Dzwignia zaciskowa L (mm) Nr
12 3842516 845
20 3842516 846
40 3842516 847
45 3 842 538 607
55 3842516 848

Materiat: Dzwignia zaciskowa: cynkowy odlew ci$nieniowy;
czarny, powlekany tworzywem sztucznym
Czesci stalowe: ocynkowane, klasa wytrzymatosci 5.8

Rekojes¢ gwiazdowa M6 L (mm) Nr
15 3842516 849
20 3842516 850

Materiat: Rekojes¢ gwiazdowa: poliamid; czarny
Czesci stalowe: ocynkowane, klasa wytrzymatosci 5.8

Rekojes¢ gwiazdowa M8 Nr
3842516 851

Materiat: Rekojes¢ gwiazdowa: poliamid; czarny
Czesci stalowe: ocynkowane, klasa wytrzymatosci 5.8



	PEM-MGE 13.0_PL
	Podstawowe elementy mechaniczne 13.0
	Objaśnienia
	Spis tresci
	System modułowy Rexroth – bezpieczny, niezawodny i indywidualny
	Szeroki, kompletny program
	Rozwiazania ukierunkowane na uzytkownika dla wszystkich branz
	Najwyzsze bezpieczenstwo planowania dzieki profesjonalnej, globalnej sieci
	Oprogramowanie projektowe MTpro
	Indywidualne planowanie, wydajne konstrukcje, wielostronne korzysci
	Profile nosne
	Elementy łaczace
	Przeguby
	Elementy prowadzenia powietrza
	Nogi i kółka
	Mocowanie elementów powierzchniowych
	Drzwi i okucia
	Wyposazenie dla urzadzen ochronnych
	Urzadzenia ochronne i scianki działowe EcoSafe
	Elementy instalacyjne
	Elementy do przesuwów manualnych
	Prowadnice liniowe
	Narzedzia
	Stacja FiFo
	Czesci do aplikacji ESD
	Czujniki zblizeniowe i uchwyty czujnika
	Dane techniczne
	Przeglad numerów materiałów
	Indeks





